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　以下の８問（４は３問とする）の内、５問を選択して回答せよ。
１．物流における配送計画システムについて説明せよ。（目的、構成、機能、実現方式）

２．エレベータの群管理システムについて説明せよ。（目的、機能、実現方式）
３．航空システムにおける情報化について説明せよ。
４．今後の交通システム（鉄道／道路交通システムにおける情報化）の中で興味を持ったテーマを３個以内選んで説明せよ。自分の意見を追加してもよい。

例）駅での情報提供、Smart Station、個別案内システム、JR東日本アプリ、移動閉塞（無線式列車制御）、デマンド指向の輸送計画、新しい予約方式、今後の運行管理システム、動的経路誘導、ナビゲーションの高度化、安全運転支援、公共交通支援、緊急時支援、インターネットITS、IMTS(隊列走行バス)、コネクテッドカー、自動運転など。
５．各自の卒業研究に関連した技術で、交通分野にも適用可能と思われるものがあれば、

説明せよ（どのような技術がどのように適用できるか）。また特に卒業研究に関係しなくても、これまでに情報科学部で学んだ技術で適用可能なものがあれば説明せよ。
６．本講義全体を通じて特に興味を持ったテーマがあれば、それについて自由に論ぜよ。
　また本講義の内容の中で今後自分にとって役に立つと思われるものがあれば述べよ。

